

省十三运会脚步临近

896名周口健儿将参加青少年组比赛

□记者 王凯

本报讯 近日，记者从全市体育工作会议上了解到，我市承办省十三运会各项比赛的21个场馆建设稳步推进，目前已具备比赛条件的场馆18个，其余计划3月份全部完工。另据了解，省十三运会我市将有896名运动员参加24个大项的青少年组比赛，比省十二运会青少年组的比赛增加600余人。

**全力备战省十三运会
运动员数量明显增多**

据介绍，相比2014年省十二运会青少年组比赛我市派出的288名运动员、教练员的规模，2018年省十三运会我市将有896名运动员参加24个大项的青少年组比赛，人数增加迅猛。近年来我市体育事业发展迅速，2017年市县两级共培训各级社会体育指导员1000余人，全市社会体育指导员总

数达到了19000余人，全年为5000余人提供免费体质测定与健身指导服务。截至2017年12月31日，我市共注册24个项目、2095名运动员。

目前，我市共有国家级青少年体育俱乐部3所，省级青少年体育俱乐部12所，市级青少年体育俱乐部6所；省级单项体育后备人才基地4个，省级青少年体育活动中心2个；省级体育传统项目学校16所，市级体育传统项目学校27所，体育特色学校9所，体育特长班8个，省级武术特色学校3所。截至2017年底，我市选派教练员、体育教师分别参加了国家级、省级各专项培训班达30人次，在训队员超过2900人，为参加省十三运会储备了大量人才，确保我市参赛运动员队伍齐、水平高、层次合理。

作为本届运动会的东道主，能否在比赛成绩上取得新突破备受市民关注。日前，我市加大资金投入力度，

对200多名优秀运动员进行了长达6个月的集中训练，水平得到明显提升，为完成在省十三运会上“争先进位”目标打下了坚实基础。

场馆建设稳步推进

随着省十三运会开幕时间的逐渐临近，我市与运动会相关的各项场馆建设稳步推进。根据省体育局制定的河南省第十三届运动会竞赛规程中比赛场地和时间安排，我市承办省十三运会的21个比赛场馆，原有和近期已建成具备比赛条件的18个，其中馆10个，场8个；新建场馆3个；备用场馆2个。市体育中心重竞技训练馆、老年人健身馆等场馆建成投入使用；市游泳馆主体完工，室外装修完成80%，室内装修正在进行；体育馆、体育场的维修和设施购置、设备招标工作正在进行，计划3月份全部完工。在加强市体育中心场馆建设的同时，市体育中心积极指导、协调各县市

区、周口师范学院、周口职业技术学院做好比赛场馆的建设和升级维修工作。

组队参加全部老年组项目比赛

据了解，省十三运会设置了乒乓球、气排球、门球、围棋、象棋、太极拳、广场健身操舞和健身气功8个老年组项目。市老年人体育工作协会工作人员表示，我市将派出代表队参与全部比赛项目。

近年来，我市老年人体育事业发展迅速，一系列比赛在我市举行，各县市区之间的交流不断加强。另外，为丰富老年人健身互动内容，推动单项健身活动发展，门球、象棋、柔力球、气排球、健身操舞、老年人体育摄影等专项委员会相继成立，在老年体育骨干的带领下吸引了更多的老年群体参与到体育活动中来，促进了我市老年人体育事业的发展。



市检察院检察服务中心成立

检务机器人闪亮登场

□记者 陈永团

通讯员 安琪 谢中杰 文/图

本报讯 “您好，我是周口市人民检察院检务机器人，我的大脑中拥有一个强大的数据库，共收录4万多个诉讼程序问题以及3万多个常见的法律问题……”2月1日上午，周口市检察院检察服务中心正式挂牌成立，大厅内检务机器人“闪亮登场”(如图)，为前来办事的群众解答疑惑。

为进一步畅通检察机关联系和服务群众

渠道，依法及时、规范受理和解决群众诉求，实现检察机关各项对外服务职能标准化管理，市检察院把检察服务中心建设作为一项重要任务，成立了相应的工作班子。检察服务中心主要包括以下几项职能：“12309”举报及民生热线、接受控告申诉、律师接待、视频接访、公开听证、特困刑事被害人援助、检调对接等。检察服务中心内设接待区、警务区、候访区以及配套工作区。接待区设有信访接待、刑事申诉、赔偿救助、民行监督受理4个窗口。



太昊路办事处拆除18处违章建筑

1月31日，市经济开发区太昊路办事处“两违”监察队联合太昊路派出所等，出动2台大型挖掘机，对原漯阜铁路廊道项目18处违章建筑予以拆除。

原漯阜铁路廊道项目是经市政府批准的重点民生工程，已于2018年1月10日正式进场施工，但在施工区域红线内存在有违章建筑及地表附属物，严重影响工程进度。按照市经济开发区统一安排，决定对这18处违章建筑予以拆除。

记者 李一 摄